

诗歌(一) ——金源村采风行

编者按:为了浓厚我县诗词文化氛围,近日,我县诗词协会的部分诗词爱好者们来到东案乡金源村采风创作,抒发自己心中的情感。现本报对部分优秀作品予以分期转登,以飨读者。

金源道中

赵木兰

叠叠青山似画屏,风吹竹雾袅娉婷。
茶花如雪晴岚下,流水小桥傍古亭。

西江月·三访王氏宗祠有感

赵木兰

王氏宗祠三访,十年弹指声中。堂前冠带宋双翁,壁上舞龙飞凤。
敬仰一门忠孝,传承纯正家风。寄言后代学太公,为国栋梁频送。

金源采风感怀

黄秋仙

冬阳沐浴行,“大雪”似春迎。
仰慕先贤德,惟嗟村落诚。
良臣清操植,进士雅怀生。
政事人为重,王公举力征。

走进金源村

陈秋华

一渠环绕上源村,石板青青古韵醇。
巨变山乡巧引凤,粉墙黛瓦墨香轩。

七律·上源行吟

刘大伟

冬日墟村惬意游,茶花如雪赤林稠。
先贤门下今人慕,世美坊前古韵悠。
巷陌纵横寻进士,墙垣斑驳踏深幽,
依依梦景乡情在,冉冉书香连代酬。

青玉案·上源冬韵

刘大伟

丹林染岳岚烟舞,旭阳照,山村妩。三两飞禽嬉柳浦。残荷馥隐,梅蕊蕊吐,最是乡愁顾。
依稀犬吠林深处,远眺家山系情愫。粮果繁昌游客慕。甲辰将至,顺祥庭户,把盏同欢处。

金源途中

徐仕强

冬深岁暮冷兼霜,片片残英满地伤。
唯有山茶迎墨客,人迷花影又何妨。

金源采风吟

徐寒顺

宋韵金源换靓妆,乡村文旅远名扬。
贤良进士世人敬,恩泽黎民千古昌。



常山农商银行

常山人民自己的银行